yleeN 8 [lacnopT m3genns

RENAULT Logan 2014 -*

Logan Stepway 2018 -*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* MogxoAnT Ha KOMMJIeKTaL MK C YKa3aHHbIX rO40B BbINyckKa

no HacToALllee BpeMA.

ApTukyn: RLO-12-991122.00
(07031501)

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x20- 1 wr.

B) Bont M10x1,25x40 - 4 .

C) Boat M10x90 - 4 wr.

D) Favika M10 - 4 wr.

E) Maiika M10x1,25 - 2 wr.

F) Wai6a 10 - 10 wr.

G) LLanba 10 yBennyeHHas - 4 wr.

H) LWai6a 10 rpoBepHas - 8 wr.

) Brynka ¢p16x55 - 4 .

J) LUNAVHT NpYXMWHHbINA
MroNibyaThbIf - 1 Wr.

K) Manew rHyTbIi
ra/1bBaHN3MPOBAHHHbIN - 1 WT.

L) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 wWT.

M) KpOHLUTEH NIEBbIV M NPaBbIii - 2 LUT.

N) banka TCY - 1 wr.

B
F
H

OIOTN—

KpenéxHble

ANA yCTaHOBKU

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A) Knto4 poXXKOBbIN Ha 17 MM.
B) Kntou TpeloTka Ha 17 MM.
C) Kntod Ha 38 MM.

OIoOTN—

oTBepPCTNA

Ha Logan

OIoTmN—
OIoOTN—

B
H
F
E

LT

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
RENAULT Logan / Stepway RLONZ9%112200 | 6,2 75 1540 | 520/1100%| 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npulena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMpULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLeNHOTO Wapa 50 MM.; Macca KoMnIekTa 16,2 Kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genns 1038x709x310 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

T
P

- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

r

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HaueHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0Ib30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

C

CKOpOCTH
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

CBUAETE/IbCTBO

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. OTbiWwmMTe B 334HMX JIOHXXEPOHAX
TEXHONorn4yeckmne oTBepCTHA.

BcTtaBbTe B HMX 601Tbl M10x90 ¢ HageTom

Ha 60N1Tbl Wanbown 10 yBeIMYEHHOWN 1
BTy/KOM. Ha ¢poTo nokasaHa npaBas CTOPOHa
aBTOMO6MIA. AHAaNOMMYHO cAeNanTe c/ieBa.

LUAT 2. YCTaHOBMTE KPOHLITENHbI, COBMECTMB |
0TBEPCTUA B KPOHLUTEHAX 1 B JIOHXEPOHaX, |-
3akpenunTe KPOHLUTEMHbI C NOMOLLbIO raek M10
Yyepes Wwarbbl 10 n rposepbl 10.
KpOHLUTENHbI YCTaHABNBAOTCA rTMOom

K LLeHTpYy aBTOMObUAS.

CoeanHeHMSA He 3aTArnBaTh.

LLUAT 3. YctaHoBuTe 6anky TCY

c noMoubo 6onToB M10x1,25%x40 yepe3s
warbbl 10 c noMoLbio raek M10x1,25.
BepxHune 0TBEPCTMA KPOHLUTEMHOB A4J1A
YCTaHOBKM Ha Logan, HMXXHWe oTBepCTUA
019 YCTAHOBKM Ha Logan Stepway.
BbipoBHanTe 6anky TCY

OTHOCUTENbHO 6baMnepa aBToMobUAA 1
3aTAAHUTE BCe COeIHEHNS.

LUAT 4. YcTaHOBMTE CbeMHbIN Wap B cbope 1
3aKpenuTe ero nasibLeMm rHyTbIM CO WMNJNHTOM
NPY>XWUHHbIM UrOJIbYATbIM.

3aTAHUTE LWAp KNHOYOM Ha 38 MM.

LUAT 5. YcTaHoBuTe dukcmpyroLmin 6onT M10x20 y (

CHM3Y, OH UCNOJIb3yeTCA ANA UCK/0YEeHNA
TEXHOJIOTMYECKMX IIODTOB CbEMHOTO LIApPa 1
TOJIbKO B HEHArpy>XeHHOM COCTOAHNM!

Mepen cuenko 60T 1eMOHTUPOBATb!
YcTaHOBKa 33aBepLueHa!

J19 BALLErO Y4, 05CTBA
B KOMMJEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

« CYMKA AN18
CbEMHOIO LAPA B CEOPE
+ KOJINAYOK A1 LAPA

Mpoun3BoAMTE b FApaHTVPYET COOTBETCTBME M3ME/INA XapaKTEPUCTIKAM, YKa3aHHbIM B MAcrnopTe, B TeYEHME rapaHTUIMHOTO
CpOKa, Npu cobntoaeHnn TpeboBaHMii Mo YCTaHOBKE 1 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacMPOCTPAHAETCA Ha Cly4au, Koraa AedekTbl BO3SHUKAN MO BUHe NOTPEBMTENA UK TPETbUX JINLL, B pe3y/ibTaTte
HapyLLEHVA NpaBuJ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMA, MOHTaXa, IKCMJTyaTaLy K, a Tak e BHeCEHNA N3MeHeHUI 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLYHO.

Mpon3BOAMTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAaHECeHME yiepba UMYLLECTBY TPETbUX JINLL B PE3Y/IbTaTe HEMPaBUJIbHOTO
XPaHEHMA U 3KCMyaTaLumn n3aenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum 6ecrinatHbliin)






